



## **По результатам рабочей встречи, проведенной руководителем Дальневосточного следственного управления на транспорте Следственного комитета России с директором предприятия, перед рабочими погашена задолженность по заработной плате**

Следственными органами Дальневосточного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту невыплаты работодателем заработной платы в ООО «ПО КАМАРГО» по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Напомним, с октября 2016 по сентябрь 2017 года руководством ООО «ПО КАМАРГО», не производилась выплата заработной платы и иных предусмотренных законом выплат работникам предприятия. Сумма общей задолженности составила свыше 9 млн. рублей, часть из которой выплачена работникам в процессе расследования уголовного дела.

В ходе личного приема, проведенного руководителем следственного управления в городе Петропавловске-Камчатском, состоялась рабочая встреча с внешним управляющим предприятия и обвиняемым по уголовному делу - бывшим руководителем предприятия, на которой обсуждены вопросы необходимости обеспечения оперативного и приоритетного погашения оставшейся задолженности перед работниками по заработной плате.

По результатам рабочей встречи и с учётом её итогов внешним управляющим предприятия в банк направлены платёжные документы на выплату оставшейся суммы заработной платы, которая составила свыше 3 млн рублей.

В настоящее время предприятием погашена вся задолженность по заработной плате. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Декабря 2017



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1191175>